

Suradnjom Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Koprivničko-križevačke županije s Osnovnom školom „Braća Radić“ iz Koprivnice u repaškim šumama, na području Značajnog krajobraza Čambina i Posebnom geografsko-botaničkom rezervatu Đurđevački pijesci sa trideset petero učenika provedene su brojne aktivnosti s ciljem učenja i produblivanja znanja o zaštićenoj prirodi našeg kraja, njenim posebno vrijednim dijelovima i njihovom očuvanju. Napomenuto je da su svi ti zaštićeni dijelovi prirode i dijelovi Ekološke mreže Republike Hrvatske odnosno NATURA 2000 područja, te su važni zbog svoje bioraznolikosti ne samo za Hrvatsku nego i Europu.

Djelatnice Javne ustanove Željka Kolar i Marta Lenac na svakom od navedenih lokaliteta stručnom prezentacijom predstavile su njihove prirodne jedinstvenosti i vrijednosti važne za zaštitu. Ukazale su na činjenicu da su repaške šume poznate po hrastu lužnjaku. Obiđen je i spomenik prirode skupina zaštićenih hrastova lužnjaka u parku šumarije Repaš gdje su nam domaćini bili predstavnici Hrvatskih šuma. Njihova djelatnica dipl. ing. šumarstva Mirjana Molvarec ukazala je na činjenicu da su to vjerojatno najstarija stabla hrasta lužnjaka u Hrvatskoj i stara su preko 300 godina. Od nje smo saznali i nekoliko legendi koje se vežu uz Repaš i povijesti ovog kraja.

Na jezeru Čambina održane su znanstvene i umjetničke radionice. Osim kukaca, istraživane su i vrste drveća koje ovdje rastu. Učenici su poučeni kako pojedine vrste drveća prepoznati, uzimali su otiske kore drveća koji će se kasnije koristiti za edukaciju drugih učenika, mjerili su obujam pojedinih vrsta drveća, učili o simbolizmu hrasta kroz ljudsku povijest, a ispričani su im neki od staroslavenskih mitova koji govore o tome kako su u davna vremena ljudi objašnjavali pojave u prirodi.

Na Đurđevačkim pijescima učenici i njihovi nastavnici ne samo da su čuli o prirodnim vrijednostima „Hrvatske Sahare“ i tog područja kojeg su ljudi prozvali „Krvavim pijescima“, već su sve njene posebnosti i osjetili hodanjem bosim nogama po vrelom pijesku, mirisom pelina i majčine dušice, šuškanjem i utrkom brojnih kukaca i guštera, pjevom fazana, lelujanju biljaka pješčarki na vjetru i prekrasnim pogledom s vidikovca koji je smješten u središnjem dijelu te u Hrvatskoj po mnogočemu jedinstvene i jedine „Hrvatske Sahare“.









